
dsn C - C , 1:20

Te
kl

a 
S

tru
ct

ur
es

Palenplan / Bovenaanzicht , 1:50

Bovenaanzicht  brugframe, 1:25

3D -Aanzicht, 1:50

dsn A - A , 1:20

dsn B - B , 1:20

Zijaanzicht, 1:25

2 2

B

B

C

C

1 1

A

A

D

D

E

E

3 3

B

B

E

E

C

C

3 3

A

A

D

D

1 1

2 2

EA B C D

B

B

194 (192)

Detail dek middendeel 1:5

Maten tussen (  ) zijn t.b.v. aanbruggen.

8

40

GLstrip (anti slip)

schroef ø8x90,
RVS A2, torx

47 (46) 100 47 (46)

Eindplank 200*45 Lg= 2050 AZOBE

1:3

Eindplank 200*45 Lg= 2050 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 3850 AZOBE

2100

Eindplank 250*45
Lg= 5000 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 3850 AZOBE

-3,810 mtr

1:3

Eindplank 200*45 Lg= 2100 AZOBE  (5 boven elkaar)

Eindplank 200*45 Lg= 2650 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 3850 AZOBE

3150

Eindplank 200*45 Lg= 3250 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 3850 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 3250 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 2650 AZOBE

Eindplank paaltje 80*80 Lg= 1500 AZOBE

Eindplank klamp 100*50 AZOBE

slotbout M 10 * 110

slotbout M 10 * 140

38503850

35003150

10
50

2 02.11.2018Hoogtematen aangepast t.g.v. gewijzigd waterpeil (van -5,410m naar -5,370m). AB
1 06.04.2018Afm. tussenregel van 40*140 naar 40*200, scheefstand leuningstijlen. AB
1 06.04.2018Grondkering aan brugeinden, palenplan en situatie toegevoegd. AB
1 06.04.2018Liggerstiften langer, naden tussen dekplanken 8mm (planken iets breder gemaakt) AB
0 18.01.2018Eerste uitgave tekening. AB

Rev. no. Revisie omschrijving Revisie datum Tek

172273-

1A

"Dit document bevat informatie eigendom van GROOT LEMMER B.V. Iedere bekendmaking of gebruik van deze informatie of
reproductie van dit document is uitdrukkelijk verboden zonder schriftelijke toestemming van GROOT LEMMER B.V."

Groot Lemmer B.V.
Innovatielaan 9
8447 SN  Heerenveen
Nederland
Postbus 212
8440 AE  Heerenveen
T +31(0)513-789 333 
F +31(0)513-789 399
www.grootlemmer.com
info@grootlemmer.com

Deel constructie

Projectomschrijving

Opdrachtgever

Ontwerp

Getekend

Gecontroleerd

Schaal

Project- ordernummer

Blad

PREFAZO®  Type:

Vital v.o.f.

Als aangegeven @ A0

20170366

AB

Bovenkerkerweg 6, 1185 XE Amstelveen.

Werk metrostation Sacharovlaan te Amstelveen.
1 Hardhouten brug, Prefazo type 1A.

Algemeen overzicht met details.
1 Stuks hardhouten brug, Prefazo type 1.

KW

-

G   [1]

02.11.2018geplot op 10:50:36X:\Project documenten\20170366\172237\3-Voorbereiding\Tekening\Groot\20170366-172237 Amstelveen Sacharovlaan\Tekla Structures model

Hoogtematen in meters t.o.v. NAP.
Maten in mm, tenzij anders vermeld.

Onderbouw: de lengte van de palen is gebaseerd op sondering S-SA-01 en S-SA-02 van Fugro, opdr.1317-0190-211.

Bevestigingsmiddelen: RVS A2.

Houtsoort overige: Azobé FSC 100%, certificaatnr. CU-COC-008572.
Houtsoort leuningen: Bilinga FSC 100%, certificaatnr. CU-COC-008572.

Leuningbelasting: 3 kN/m1.
Puntlast: 7 kN.
Onbedoeld voertuig: Nee.
Service voertuig: Nee.
Belasting: 5 kN/m2.
Soort: Voetganger-fietsbrug.

Situatie met brug op RD coördinaten

10
50

10
50

10
50

13950

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE 10

50

Paalkop palen assen B en C op -4,090m.
Paalkop palen assen A en B op -4,100m.
Paalpunt alle palen op -11,000m.

1503850312531253850150

10
50

10
50

10
50

21
00

10
50

69
0

4000

200*45 Lg= 2000
AZOBE

STIFT_12 * 120 in stootplaatbalk.
Gat in stootplaat ø16mm

Juk-Kesp 250*100
Lg= 2650 AZOBE

6250

STIFT_12 * 440

Hoofdligger 250*100  Lg= 6250 AZOBE
10

0

Y=477322.351m
X=117187.679m

Hoofdligger 250*100  Lg= 3950 AZOBE

Hoofdligger 250*100  Lg= 3950 AZOBE

Hoofdligger 250*100  Lg= 3950 AZOBE

Hoofdligger 250*100  Lg= 3950 AZOBE Hoofdligger 250*100  Lg= 6250 AZOBE

Hoofdligger 250*100  Lg= 6250 AZOBE

Hoofdligger 250*100  Lg= 6250 AZOBE

Stootplaatbalk 150*80
Lg= 3000 AZOBE

200*45 Lg= 2400
AZOBE

SCHROEF ø 8 * 90

Juk-Kesp 250*100
Lg= 2650 AZOBE

Juk-Kesp 250*100
Lg= 2650 AZOBE

STIFT_12 * 440

STIFT_12 * 440

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

Juk-Kesp 250*100
Lg= 2650 AZOBE

24
00

24
70

69
0

74
00

50
0

30
00

50
0

10
0

Y=477328.415m
X=117174.784m

10
0

69
0

10
0

60
0

80
0

20
0

98
00

4000

leuningstijlen kepen
dekplanken t.p.v. de

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

ø50x25, zwart
kunststof ring

50

DRAADEIND_M16 * 370

54

50
SCHROEF ø 8 * 70 , 2*

Leuning-Bovenregel
90*145 BILINGA

45

2650

50

100

2520

Draadeind M16*295

Leuning-Stijl 95*145
Lg= 1241 BILINGA

40

Juk-Kesp 250*100 Lg= 2650 AZOBE

Wrijfgording 70*140, geschaafd
met 2 vellingen 10*10mm
Lg= 2500 AZOBE

-3,800 mtr

-4,340 mtr

Hoofdligger 250*100
AZOBE

WP: -5,370 mtr

STIFT_12 * 440

Juk-Schoor 150*50

AZOBE

Juk-Schoor 150*50
AZOBEJuk-Paal 200*200

Lg= 7000 AZOBE

Leuning-Tussenregel
200*40 BILINGA

Houtdraadbout ø 12 * 120

Houtdraadbout ø12*140
kop verzonken in het hout

90
35

8

SCHROEF ø 6 * 90 , 2*

60

Dekplank 192*40 Lg= 2810 AZOBE
Draadeind M16*310

10
00

35
8

20
0

10
0

2100

2470

75
85

40

50

40
40

7040
10

0
10

0
50

50
100

50

95
50

10
0

50

15
0

Juk-Kesp 250*100 Lg= 2650 AZOBE

1950

Eindplank 200*45 Lg= 2650 AZOBE

1950

DRAADEIND_M16 * 280
aan achterzijde verzinken i.v.m. eindplanken

-3,810 mtr

Draadeind M 16 * 375
Stootplaatbalk 150*80
Lg= 3000 AZOBE

Eindplank 250*45
Lg= 5000 AZOBE

slotbout M 10 * 140

1:3

Eindplank 200*45 Lg= 2100 AZOBE  (3 boven elkaar)

Eindplank 200*45 Lg= 2650 AZOBE

50
Eindplank 200*45 Lg= 2050 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 2650 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 2650 AZOBE

Eindplank 200*45 Lg= 2050 AZOBE

Eindplank klamp 100*50 AZOBE

Eindplank paaltje 80*80 Lg= 1500 AZOBE

slotbout M 10 * 110

2520

10
0

10
0

50

50
100

50

2650

50
100

50

50
50

265021002650

65
0

3500

A
A

-4,340 mtr

-3,810 mtr

90*145  Lg= 3990 BILINGA

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

Eindplank 250*45
AZOBE

Juk-Kesp 250*100
Lg= 2650 AZOBE

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

Dekplank 192*40 Lg= 2810 AZOBE

200*40 Lg= 3670 BILINGA

14250 (bruglengte)

Eindplank 200*45
AZOBE , 3*

C
C

Wrijfgording 70*140, geschaafd
met 2 vellingen 10*10mm
Lg= 2500 AZOBE

3850

-3,810 mtr

-4,090 mtr

Paalpuntdiepte is ca.-11,000mtr.

Dekplank 194*40 Lg= 2810 AZOBE -3,800 mtr

200*45 Lg= 2400
AZOBE

200*45 Lg= 2000
AZOBE , 12*

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

1160

200*40 Lg= 3990 BILINGA

-3,800 mtr

ca.1:3,8

Bestaand maaiveld

Hoofdligger 250*100
Lg= 3950 AZOBE

Hoofdligger 250*100
Lg= 6250 AZOBE

Bestaande waterbodem

Hoofdligger 250*100
Lg= 3950 AZOBE

-3,800 mtr

Tegen eindplanken grondkerend doek aanbrengen.

90*145  Lg= 3670 BILINGA

-4,350 mtr
2000 (stootplaat helling ca.1:20)

Sy
st

ee
m

gr
en

s

90*145  Lg= 2560 BILINGA

Tramspoor

Ballastbed

WP: -5,370 mtr

B
B

Juk-Kesp 250*100
Lg= 2650 AZOBE Juk-Kesp 250*100

Lg= 2650 AZOBE

Eindplank 200*45
AZOBE , 5*

Juk-Paal 200*200
Lg= 7000 AZOBE

Juk-Schoor 150*50
AZOBE

Stootplaatbalk 150*80
Lg= 3000 AZOBE

-4,350 mtr -4,340 mtr

Stootplaatbalk 150*80
Lg= 3000 AZOBE

90*145  Lg= 3990 BILINGA

200*40 Lg= 2560 BILINGA

-4,090 mtr

ca.1:3,5

Dekplank 192*40 Lg= 2810 AZOBE

240 11101170

250

200*40 Lg= 3990 BILINGA

6050

Eindplank 250*45
AZOBE

14250

12
80

 (e
is

 is
 m

in
im

aa
l 1

25
0m

m
)

15038506250150

10
0

70
0

70
0

2000 (stootplaat helling ca.1:20)

750750250

24011701170117050011601160116050011701170

60

-3,800 mtr

54
0

60
40

120
40

29
0

12
80


